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Žádost o poskytnutí informace ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu  
k informacím, ve znění pozdějších předpisů  
 
Ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím Vás žádám o zpřístupnění 
následujících informací:  
 
Žádám vás o informaci, kdo konkrétně se za ministerstvo místního rozvoje účastní jednání o 
akceleračních zónách a jejich budoucí podobě? Jde mi o jednání o těchto zónách s resorty 
životního prostředí a průmyslu a obchodu. Kolik schůzek na toto téma již proběhlo, kdo se jich 
účastnil? Vystupují tam za ministerstvo místního rozvoje jen zaměstnanci nebo na jednání hovoří i 
zástupci politiky nebo veřejnosti? A kdo konkrétně?  
 
Odpověď: 
 
Ministerstvo pro místní rozvoj (dále jen „MMR“) obdrželo Vaši žádost o poskytnutí informací podle 
zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu informacím, ve znění pozdějších předpisů, ve které 
jste požádala o následující informaci: „kdo konkrétně se za ministerstvo místního rozvoje účastní 
jednání o akceleračních zónách a jejich budoucí podobě? Jde mi o jednání o těchto zónách s 
resorty životního prostředí a průmyslu a obchodu. Kolik schůzek na toto téma již proběhlo, kdo se 
jich účastnil? Vystupují tam za ministerstvo místního rozvoje jen zaměstnanci nebo na jednání 
hovoří i zástupci politiky nebo veřejnosti? A kdo konkrétně?“  
 
K jednotlivým částem Vaší žádosti uvádíme následující: 
 

1) Kdo konkrétně se za MMR účastní jednání o akceleračních oblastech a jejich 
budoucí podobě? Jde mi o jednání o těchto oblastech s resorty životního prostředí 
a průmyslu a obchodu. 
 

K tomuto dotazu sdělujeme, že nejčastější schůzky s Ministerstvem životního prostředí (dále jen 
„MŽP“), případně Ministerstvem průmyslu a obchodu (dále jen „MPO“) k akceleračním oblastem 
probíhají na pracovní úrovni. Za MMR se nejčastěji schůzek s MŽP a MPO účastní pracovníci 
odboru územního plánování, dle potřeby také pracovníci odboru legislativně právního, odboru 
stavebního řádu a Ústavu územního rozvoje (dále jen „ÚÚR“), což je organizace podřízená MMR. 
Nejčastějšími účastníky schůzek za MMR byli zástupci odboru územního plánování MMR a odboru 
legislativně právního MMR. 
 

2) Kolik schůzek na toto téma již proběhlo, kdo se jich účastnil? 
 

MMR si nevede evidenci, kolik takových schůzek již proběhlo. Pokud by se vzaly v potaz i schůzky 
na pracovní úrovni a schůzky konané online, tak od roku 2023 se jistě jednalo o více než dvacet 
schůzek ve formátu MŽP – MMR a jistě více než 5 schůzek ve formátu MŽP – MMR – MPO + popř. 
další aktéři. 
 

3) Vystupují tam [na těchto schůzkách] za MMR jen zaměstnanci nebo na jednání 
hovoří I zástupci politiky nebo veřejnosti? A kdo konkrétně? 



Zde lze uvést, že většina meziresortních schůzek k akceleračním oblastem proběhla na úrovni 
běžných pracovníků příslušných resortů, případně jim podřízených odborných organizací (ÚÚR, 
Výzkumný ústav pro krajinu). 
 
K několika schůzkám organizovaným tehdejším vrchním ředitelem sekce Mgr. Holubem (MŽP) byli 
přizváni také zástupci některých dalších resortů (např. Ministerstva kultury), krajů (zpravidla na 
úrovni Asociace krajů a úředníků krajských úřadů) a širší odborné veřejnosti (např. Komora 
obnovitelný zdrojů). 
 
MMR je známo, že za doby působení vrchního ředitele sekce Mgr. Holuba proběhla také jednání 
MŽP s politickými reprezentanty těch krajů, které projevily o schůzku s MŽP zájem, těchto jednání 
se ale MMR neúčastnilo. 
 


